
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING 

(RPPD) 

 

Satuan Pendidikan  :  MA Kabeloa Alkhairaat Pewunu 

Mata Pelajaran  :  SKI 

Kelas/ Semester  : XI /genap 

Materi Pokok  :  Proses lahirnya dan fase-fase pemerintahan bani Abbasiyah 

Alokasi Waktu  :  2x45 menit 

 

A.  Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran ini setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, menganalisis dan mengkomunikasikan peserta didik diharapkan dapat 

memaahami Proses lahirnya dan fase-fase bani Abbasiyah. 

1. Menceritakan sejarah lahirnya Bani Abbasiyah 

2. Menjabarkan fase pembentukan pemerintahan Bani Abbasiyah 

3. Menjelaskan fase kemajuan pemerintahan Bani Abbasiyah 

4. Menjabarkan fase kelemahan Bani Abbasiyah 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

a. Pendahuluan 

1. Salam pembuka, Pembacaan do’a dan absen 

2. Menjelaskan proses lahirnya dan fase-fase pemerintahan bani Abbasiyah 

b. Kegiatan inti 

1. Guru menyampaikan materi yang akan diajarkan 

2. Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

3. Tiap kelompok diberikan kesempatan untuk mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya masing-masing 

4. Melakukan diskusi terkait tentang proses lahirnya dan fase-fase pemerintahan bani Abbasiyah 

5. siswa mengerjakan tugas yang diberikan  

6. siswa mengumpulkan tugas yang diberikan 

c. Penutup 

1. Guru memberikan apresiasi kepada siswa 

2. Guru menyampaikan  kegiatan pembelajaran berikutnya 

3. Guru mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan salam 

 

C. Penilaian 

1. Tes Lisan (praktik) 

2. Tes pengetahuan 

3. Pg, Lisan & Uraian 

 

 

Mengetahui        Balaroa Pewunu, 13 Juni 2020 

Kepala Madrasah       Guru Mata Pelajaran 

 

 

FITRIANI S,Ag        Drs.M.Zainal 

         NIP. 19651231 200604 1 294 

 

 

 

 

 

 


